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Dussmann Österreich 2022 mit höchstem Umsatz seit Bestehen 
8,5 Prozent Wachstum durch langjährige Kundenbeziehungen und Neuaufträge  
Innovationen in allen Dienstleistungsbereichen
Erfolgreicher Start ins Geschäftsjahr 2023
Wien/Linz, 16. Mai 2023. Die Dussmann Group, Berlin, steigerte im Geschäftsjahr 2022 ihren Konzernumsatz von 2,3 Mrd. € auf 2,8 Mrd. €, was einem Plus von 20,2 Prozent entspricht. Dussmann Österreich – die 1968 gegründete und langjährigste Unternehmenstochter der Group – verweist 2022 in Österreich auf einen Bruttoumsatz von 204 Mio. € (VJ: 188 Mio. €), den bisher höchsten in Österreich erreichten Umsatz, erwirtschaftet mit 4.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Dieses Wachstum von 8,5 Prozent erreichte das Dienstleistungsunternehmen unter anderem durch den Ausbau bestehender Betreuungen, Neuaufträge und Innovationen. 

Dussmann Österreich ist ein Dienstleistungsunternehmen in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions und gehört zu den umsatzstärksten Landesgesellschaften der Dussmann Group. Zahlreiche namhafte Referenzkunden wie die ÖBB, Infineon Technologies AG, RHI Magnesita GmbH, Magna, das Universitätsklinikum AKH Wien, die Klinik Favoriten, das Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Graz, die Post AG, Voith, EVN oder neu die Voest Alpine tragen seit Jahren zum Erfolg bei.
Mag. Peter Edelmayer, Geschäftsführer Dussmann Österreich, dazu: „Wir freuen uns über das weiterhin kontinuierliche Wachstum 2022 und haben damit unsere Position als einer der größten Player am österreichischen Markt weiter ausgebaut. Einmal mehr hat sich, wie schon in der Coronapandemie, bestätigt, dass es sinnvoll ist, partnerschaftliche Kundenbeziehungen zu pflegen. Dadurch ist es immer möglich, flexible, individuelle Lösungen für Herausforderungen zu finden“, so Edelmayer. „2022 konnten wir nicht nur unsere Kunden halten, sondern auch spannende Neuaufträge in der Reinigung gewinnen. Dazu gehören die Betreuung der Post AG, mehrerer Möbelhäuser der KIKA-Leiner-Gruppe, aller Shops von Tommy Hilfiger und Calvin Klein österreichweit sowie großer Teile der Universität Innsbruck. Darüber hinaus tragen die Leistungen für den Healthcare-Bereich in OP-Sälen, Intensiv-Stationen und der Reinraumreinigung laufend zum Erfolg bei, die wir 2021 durch den Zukauf der Janus Gruppe erweitert haben. Unser Dussmann-Team hat 2022 täglich beachtliche 3,5 Millionen Quadratmeter sauber gehalten, so Edelmayer weiter.“ 
In der Gebäudereinigung, aber auch generell setzt Dussmann verstärkt auf Digitalisierung. Ein spezieller Reinigungsroboter in der HTL Villach zum Beispiel unterstützt das Team seit Beginn des Schuljahres fleißig in der Flächenreinigung. Demnächst wird Dussmann mit einem ersten Serviceroboter in einem großen Betriebsrestaurant starten. 
„Für die Betriebsverpflegung konnten wir einen begehrten, international ausgezeichneten Haubenkoch an Bord holen, und mit visioncheckout bieten wir eine ‚sehende‘ Kasse für den voll autonomen und berührungslosen Kassiervorgang an“, so Edelmayer. Auch in das Jahr 2023 ist Dussmann Österreich erfolgreich mit Neuaufträgen im Bereich Kälte- und Klimatechnik, der Betreuung der EVN und der Burgenland Energie gestartet. „Bis 2026 haben wir uns einen Umsatz von 300 Mio. Euro zum Ziel gesetzt. Wir positionieren uns seit Jahren als erfahrener und breit aufgestellter Multidienstleister, der zahlreiche Dienstleistungen aus einer Hand bietet. Geplant ist die deutliche Verstärkung des Bereiches Gebäudetechnik, den wir als ein wichtiges Zukunftsfeld für unser Portfolio sehen“, so Edelmayer.
Über Dussmann: 
Die P. Dussmann GmbH Österreich ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 66.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienstleistungen, Gebäudetechnik, Elektro- und Kommunikationstechnik sowie Ladelösungen für E-Fahrzeuge. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für Betreuung und Pflege von 13.400 Senioren. 2021 wurde durch den Kauf der Janus Gruppe in Österreich die bestehende Healthcare-Kompetenz in besonders sensiblen Bereichen wie OP-Sälen, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung weiter verstärkt. Die Dussmann Group erzielte 2022 einen Konzernumsatz von 2,8 Mrd. Euro. Dussmann Österreich erwirtschaftete 2022 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 204 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann erhalten Sie unter:
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000

Unternehmenskommunikation Dussmann Österreich: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications
Tel. +43676-3047112, eMail: martina.zowack@zowack.com

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende journalistische Tätigkeit. Wir bemühen uns Ihnen nur für Ihren Bereich passende Informationen zukommen zu lassen. Sollte sich Ihr redaktioneller Fokus verändert haben und Sie diese Informationen nicht mehr erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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