

Presseinformation
Fans genossen am Kulm Skiflug-Glanzleistungen eingebettet in ein sauberes Umfeld von Dussmann

· Dussmann sorgt bei spannendem Skiflug-Wochenende mit
[bookmark: _GoBack]mehr als 40.000 Besuchern für ein sauberes Gelände 
Bad Mitterndorf/Tauplitz am Kulm, 30. Jänner 2024. Dussmann hat mit seinen hochwertigen Reinigungsdienstleistungen ein rundum sauberes Umfeld für die FIS Skiflug Weltmeisterschaft, die von 25. bis 28. Jänner in Bad Mitterndorf/Tauplitz am Kulm stattgefunden hat, geliefert. 
Spitzenleistungen sauber aufpoliert. Bereits im Vorfeld des sportlichen Großereignisses hat das engagierte Dussmann-Team alles auf Hochglanz gebracht, um sowohl Athleten als auch Besuchern eine angenehme Atmosphäre zu bieten. Von den Aufbauarbeiten bis hin zur gründlichen Fensterreinigung des imposanten Sprungturms wurde jeder Bereich sorgfältig in Szene gesetzt. Während des Skiflug-Events selbst gewährleistete Dussmann mit Unterhaltsreinigung die Sauberkeit des gesamten Geländes und damit das Wohlbefinden der Gäste und Sportler. 
Erich Grössl, Dussmann Niederlassungsleiter Steiermark, betont: "Wir bringen nicht nur unser Knowhow in der Reinigung, sondern auch viel Erfahrung mit großen Events aller Art ein – vom Christkindlmarkt bis hin zum Skifliegen. Unser Ziel ist es, den Gästen stets ein optimal sauberes Umfeld zu schaffen."
Die FIS Skiflug Weltmeisterschaft fand auf dem traditionsreichen Kulm statt. Die über 40.000 euphorischen Fans erlebten ein Sportwochenende, das an Spannung nicht zu überbieten war. Im Einzelbewerb sicherte sich Stefan Kraft vor heimischem Publikum Gold. Die Silbermedaille im Teambewerb für das österreichische Quartett sorgte für weiteren Jubel und rundete das gelungene Wochenende am Kulm ab. 


Über Dussmann: 
Die P. Dussmann GmbH Österreich ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 66.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienstleistungen, Gebäudetechnik, Elektro- und Kommunikationstechnik sowie Ladelösungen für E-Fahrzeuge. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für Betreuung und Pflege von 13.400 Senioren. 2021 wurde durch den Kauf der Janus Gruppe in Österreich die bestehende Healthcare-Kompetenz in besonders sensiblen Bereichen wie OP-Sälen, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung weiter verstärkt. Die Dussmann Group erzielte 2022 einen Konzernumsatz von 2,8 Mrd. Euro. Dussmann Österreich erwirtschaftete 2022 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 204 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.

Weitere Informationen über Dussmann erhalten Sie unter:
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000
Unternehmenskommunikation Dussmann Österreich: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications Tel. +43676-3047112, eMail: martina.zowack@zowack.com
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